K-BO

HAUMEHOBAHUE
Banka TCY
Brynka L-33mm
Brynka L-43mm
Brynka L-54mm
Bknaabiw
lMpoknapka wapa
MopposeTHuk Tnn A
Lap SH19A
Bont M10x90
Bont M10x100
Bont M12x90
larka M10(c.KOHTP.)
larka M12(c.KOHTp.)
Wanbad 10
Wanbad 12

nos.
10

]

0
14

, Y

1

\\-

OAPKOIM "LEADER" C103-A

Cxema c6bopKku

(C103-A) Aptukyn | D(H) | S(kr) T(kr) Clkr)
CHERY FORA 2006-...r.B.
TAGAZ VORTEX ESTINA 2008-...r.B.

C103-A | 7,7 | 75 1655 | 1500

D = g* TC/T+C (2opusoHmaneHas cuna, deticmeyowas C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHm oCbio unu
Mex0y mazayom u npuyenom) 0CAMU NpUYeNa c UeHMPanbLHO PacnoIOKeHHOU 0Cbio,

S — cmamudyeckas 8epmuKanbHas Hazpy3ka Ha wap TCY K020a OH CyensieH C MA2a4oM U 3azpyxeH 00

T — mexHuy4ecku donvcmumas macca maea4qa mexHuYecku 0onycmumol MakcumasabHol Maccel

TexHnyeckue xapaktepuctuku TCY cootsetctBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH No55) «<EgnHoobpasHble
npeAnrcaHuna, KacatoLmecs MexaHN4ecKmx cLernHblx ycTponcTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPefCTBY.

M3rotoButenb NOCTOAHHO coBeplueHCTByeT TCY, NO3TOMY HEKOMopbleé KOHCMPYKMUBHbIe U3SMeHeHUs Mmogym 66imb
He ompaeHol 8 HACMoAWem u30aHuu.

1. TEXHUYECKUE OAHHbDIE
| Tun coegnHeHwuA: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 11,8 ke

2. KOMIVJIEKT NOCTABKIN

TCY (C103-A) MakeT 3neKTPONpPOBOAKM Twm.
Ana CHERY FORA / VORTEX ESTINA.....cooeeemremmmmsnserrasrenns Twm. PYKOBOLCTBO MO IKCMYATALUMM.cevvevvrressessrssssessssssssssssssssssssees 1Twm.

M1aKET KOMMAEKTYIOLLIMX. ...veeeeenveeeeneesteeneeseeaneesenreeesnnes Twm.
3. MOHTAX TCY

YcraHoBka TCY fomkHa oCyLeCTBAATbCA TO/IbKO B CEPBUCHBIX LIEHTPaX, UMeIoWmnX NULEeH3NI0 Ha
AaHHbII Bup pa6or. lMepep ycraHoBkoii TCY BHMMaTenbHO O3HaKOMbTeCb C HacToALwen
MHCTpYyKuuei. [MpepBapuTenbHO ouncTUTe pe3b6oBble coeAVHEHUA OT Kpacku (npu
Heo6GxoaumocTn).

- MNepepn Tem, Kak npomnssecTyt MOHTax TCY, aBTOMOOMIb HEO6XOAVMO YCTaHOBWTb Ha CMOTPOBOI IMe, OTCOEANHUTL
aKKyMynATOPHyI0 6aTapelo, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOUIb CTOAHOUHBIM TOPMO30M, MOJ KOeca MoJsIoXK1Tb Yropbl.

+ PaboTy Mo MOHTaXy [OMKHbI MPOU3BOANTD Ba YeNOBeKa, CObMoAaa Mepbl MPefoCTOPOXKHOCTU.

+ /13 6araxxHoro oTaeneHus, MCNonb3ys LWTaTHble OTBEPCTUA KpemneHusa ycunutena 6amnepa (npeasaputenbHO
ypanvme 6GonTbl) MPOCBEP/NNTb CKBO3Hble OTBEPCTUA B JIOHXepoHax AuameTpom 7 mMM. C HUXKHeN CTOPOHbI
paccBepnnTb 3TU OTBEPCTUA [0 AnameTpa 18 mm.

« /3 6araxxHoro otaeneHns yctaHoBuUTb 6051Tbl M10x100 (10), C HUXKHEI CTOPOHbI YCTaHOBUTL BTY/KK JanbHue (4) L-
54mm. 6nvxkHue (3) L-43mm.

« YctaHosuTb TCY (1) Ha NOHXXepPOHbI aBTOMObOWNA 1 3aKpenuTb rakamm M10 (12).

+ YCTaHOBUTb CbeMHbIV WAP U NOAPO3ETHUK, UCMOMb3ys 2 BKAaAbllwa (6) C IEBO CTOPOHDI, 1 MPOU3BECTN OOTAXKKY
BCex 6ONTOBbIX COEANHEHNIA.

« icnonb3ya nnactuHy ycunenus (5) n BTynky (2) L-33mm. , 3akpenutb TCY 6ontom M10x90 (9) K 6yKCMpOBOYHOWA
npoyLmnHe.

+ YcTtaHOBUTb Ha TCY cbeMHbin Wwap (8) 1 wrencenbHbi pasbem (LLIP).

« MopcoeanHNTL XryT npoBofos oT LLPa K anekTponpoBofKke aBTOMOOWNA co2/1acHo puc 1.

« [NopcoeanHNTL akKKyMynATOPHYI0 6aTapeto 1 NPOBEPUTb AeiCTBUE CUTHANOB.

Puc. 1 (cxema noOk/oYeHUs 31eKmponposooKu):

KonTakr 1(L/1) 2(54/2G) 3(31/3) 4(R/4) 5(58R/5) 6(54/6) 7(58L/7)
LiBet
nposoja Ha XKentbin Benbiit Yey i 3 i (o] n | KpacHbiin CuHui
Ty
JeBbIN 3agHui MpaBbiil OcBeueHne Cron-
HasHauyeHue | MoBOpOT | NpoTUMBOTY Macca nosopor Homepa curHan Fa6apur
MaHHbIN




